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Українцям радять завчасно перевірити право на житлову субсидію перед

початком опалювального сезону. У 2026 році частині отримувачів доведеться

повторно звертатися до Пенсійного фонду, а деяким домогосподарствам

можуть відмовити у виплатах.

Житлова субсидія на оплату комунальних послуг призначається громадянам, у

яких витрати на комуналку перевищують обов’язкову частку сімейного доходу.

Для більшості родин цей показник становить 15% сукупного бюджету.

Для домогосподарств, що складаються виключно з непрацездатних осіб,

обов’язковий платіж знижений до 10%. Водночас для сімей, де є працездатні

люди, які не працюють і не перебувають на обліку в центрі зайнятості, цей поріг

можуть підвищити до 20%.

У 2026 році змінилися правила автоматичного перепризначення субсидій. Якщо

раніше більшості отримувачів допомогу продовжували автоматично, то тепер

окремим категоріям громадян необхідно особисто подавати нову заяву.

Йдеться насамперед про випадки, коли змінився склад сім’ї, місце проживання

або джерела доходів. Пенсійний фонд також посилив контроль за фактичним

місцем проживання заявників.

Якщо людина не мешкає за адресою, зазначеною в документах, допомогу

можуть не призначити або скасувати вже після її оформлення. Для перевірки

використовуватимуть дані з різних державних реєстрів.

Подати документи на субсидію можна через портал електронних послуг

Пенсійного фонду, застосунок “Дія”, сервісні центри ПФУ, ЦНАПи або через

представників територіальних громад.

Разом із заявою необхідно подати декларацію про доходи всіх членів

домогосподарства. Якщо хтось із родини отримує неофіційні доходи, зокрема від

оренди житла без належного оформлення, це може стати підставою для відмови.

Рішення щодо призначення субсидії ухвалюють протягом 10 днів після

отримання повного пакета документів. У разі позитивного рішення кошти

щомісяця надходитимуть на банківський рахунок або через “Укрпошту”.

У Пенсійному фонді також нагадують про перелік підстав для відмови. Серед них

— прострочена заборгованість за комунальні послуги понад три місяці,

наявність автомобіля віком до п’яти років або депозиту на суму понад 100 тисяч

гривень.

Крім того, субсидію не призначать, якщо хтось із повнолітніх членів сім’ї

протягом року до звернення здійснив покупку на суму понад 50 тисяч гривень.

Виняток становлять витрати на лікування.
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